



中國基督教播道會香港差會
Evangelical Free Church of China -
Hong Kong Overseas Missions Board

2024年2月份 李彩嫻宣教士代禱信

不經不覺在蘇格蘭服侍已三年了，心裏面有無限的感恩。感謝神過去日子的帶領，給我生命的訓練。第一、二年是適應期，是 honey moon years（蜜月期）。第三年開始有衝擊，而且面對的挑戰越來越大，真是感到牧養的不容易。記得早前有人問我教會在 2023 年有什麼感恩事情，我第一樣想到的是：感謝神仍在我們教會中。真的！這是我深深感受得到。若果 ACCC 沒有神在當中，我們只是一個聯誼的宗教活動，跟外間慈善機構社交和做義工，沒有多大的分別，但感謝神仍在我們中間，以至我們漸漸地在基督身體內成長，感恩！

一直以來，我們的普通話事工都很浮沉，就算崇拜，他們都很少參與。這因他們星期天也要工作，但我們的神真奇妙！2024 年 1 月參加了 COCM 的福建事工研討會後，其實我們沒有做任何東西，那星期神突然帶了幾位講普通話的肢體來到我們教會崇拜，為我們加增了普通話的聲音。跟著普通話查經人數雖沒有顯著增加，但起碼開始建立固定班底。因此在查經的時候，弟兄姊妹很自然感受到那安全感，很願意分享他們內心的掙扎、矛盾，然後一同祈禱，很感恩。同時也希望可以開普通話福音班，能堅固慕道者的信心，感謝神。



2 月初的時候，偶然間認識了一位英國太平紳士的華僑，他從香港來了 Aberdeen



已 50 多年。現他雖已退休，但他很關心我們持 BNO visa 來英國的香港人。他跟我說，他當年來英國讀書的時候，大學只有五位華僑，他很明白我們剛來到這陌生 Aberdeen 的感受，是需要幫助及支援。所以他很關心我們的需要，而且本身他與某前任政府區議員很熟悉，便邀請我們召

集一些香港人，來參觀 Aberdeen Town House（類似市政廳），讓我們更了解多些這

城市的歷史文化。感恩參觀當天有 20 多位朋友參加，多是未信主的，認識了他們，成為我們的福音對象，希望將來有機會攬些活動，邀請他們來認識福音。

踏入服侍的第四年，感覺神現在訓練我「應變」。近日在主日崇拜前，常有不同的突發事情發生，有時真會令到很緊張。因為時間緊迫，需要智慧去處理及安排，但神很好，——都為我們預備、安排、補位了。感謝神供應。

3 月 31 日是復活節主日崇拜，當天會有兩位肢體接受水禮及一位接受灑水禮，更有多位從香港來的肢體加入教會。求讓這些屬靈幼苗，能在主裡繼續成長，堅定他們的信心，一生跟隨耶穌，不變改。也求神保守當天的程序，能順利進行，在眾人面前確認加入耶穌基督身體，成為見證，歸榮耀給主。阿門。

但我斷不以別的誇口、只誇我們主耶穌基督的十字架。因這十字架、就我而論、世界已經釘在十字架上。就世界而論、我已經釘在十字架上。

(加拉太書 6: 14)

★感恩事項

1. 感謝主，過去兩個月突發事情，都靠著神經過，並有美好的經歷及體會。
2. 感謝神在 ACCC 中間，帶領保守教會前行，弟兄姊妹有成長，感恩。

✚代禱事項

1. 31/3 接受水禮肢體禱告，求主堅定她們的信心，在眾人面前確認加入耶穌基督身體，一生跟從主。
2. 為正在福音班的弟兄禱告，幫助他們願意尋求真理，認識耶穌，接受耶穌作救主。
3. 主日學導師及司琴仍是不足，求主為我們預備有心事奉肢體，加入團隊。
4. 為教會中心前面計劃禱告，求主給領袖們智慧，知道當怎樣改動，讓空間更大。
5. 求主給健康身體、精神和智慧服侍，讓所作的討神喜悅。
6. 為未信主的香港家人禱告，盼望他們早日經歷神的信實，相信耶穌。

歡迎你來了解、關心、守望我的服侍!

代禱守望及回應表：<https://forms.gle/CcgaFKMMCTnoobh6A>

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓 1401 室

電話：(852) 2715 9683

傳真：(852) 2721 3098

電郵：admin@efcchkomb.org.hk